
Japan Tag 2019

日本デー2019年調査結果



調査について

• テーマ：旅行者の予算と企画

• 回答者：201人

• 本調査は日本への旅行と欧州への旅行を比較する。

• 旅行予算に関する質問集計には、18歳以下の回答者は含めていない。
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調査結果 分析

• 滞在期間は、欧州に旅行する場合、1～2週間、日本への旅行は2～3週間が多く、予約時期は欧州で3

～6か月前、日本は6か月～1年前に予約する人が多い。

• 欧州へは8月に旅行する人が多く、11月～12月の冬の期間中は少ない。

• 日本への旅行を計画する場合、訪問時期は4月が最も人気がある。これは桜を見に行くためと推察さ

れる。ただし、女性回答者に限ってみると8月～10月も人気であった。

• 交通費に関しては、EUへの旅行に比べて、日本の旅行予算が37％高い。

• 宿泊費に関しては、EUへの旅行に比べて、日本の旅行予算が16％高い。

• 日本へ行ったことがない回答者のみを抽出した場合、日本への旅行と欧州の旅行とで大きな傾向の差

はない。


